Exercices 5ème formation scientifique
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Transforme les concentrations des étiquettes dans
|'unité adéquate.

a)

b)

Un préparateur dissout, au laboratoire, 200 mg de CaCl, dans 600 mL d’eau. Calcule la
concentration massique de cette solution.
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Le tableau suivant donne la minéralisation de différentes eaux minérales. Les valeurs sont
données en mg/L.

Minéraux Vittel® Badoit® Contrex®
Sodium 3,8 160 7
Calcium 202 200 467
Magnésium 36 100 84
Potassium o 10 3
Sulfates 306 33 1192
Carbonates 402 1410 377

a) Laquelle de ces eaux est la plus riche en magnésium ?
b) Laquelle de ces eaux est la plus pauvre en sodium ?

) Calcule la masse de magnésium absorbée en buvant 25 cL d’eau de Vittel.

d) Calcule le volume d’eau de Contrex nécessaire pour un apport d'1,0 g de calcium.
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La notice d’une boite d’aspirine 500 vitaminée indique qu'un comprimé contient 500 mg d’as-
pirine (acide acétylsalicylique C5HgO,) et 200 mg de vitamine C (acide ascorbique C¢HgOp).

Détermine les concentrations en aspirine et en vitamine C si l'on dissout un cachet dans 150
mL d'eau.




